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VERBALE  N°  41
SEDUTA DEL 19.10.2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021  (duemilaventuno)  il  giorno 19  (diciannove)  del  mese di  ottobre,  la  Commissione 2 è
convocata in seduta congiunta alla Commissione 9 in modalità telematica, a norma di quanto previsto
dalla Legge N° 27/2020, alle ore 9,00 con il seguente o.d.g.:

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Esame ed espressione di parere sulla Mozione N° 918/21 "Garantire la legalità e ridurre la

precarietà del lavoro per un sistema turistico più resiliente"-  proponenti: Enrico Conti, Laura
Sparavigna, Donata Bianchi;

 Esame ed espressione di  parere  sull'O.d.G N° 1055/2021 “Affinchè il  lavoro sia  dignitoso,
organizzato e sostenibile” - collegato alla Proposta di Delibera N° 44/2021 “Documento Unico
di  Programmazione  2022-2024.  Approvazione   – proponenti:  Antonella  Bundu,  Dmitrij
Palagi;

 Varie ed eventuali.

alle ore 9,00 sono presenti in videoconferenza i/le Consiglieri/re: Conti, Masi, Innocenti in sostituzione
di Armentano, Bocci, Cellai, D’Ambrisi, Felleca, Giorgetti, Moro Bundu,  alle ore 9,07 Piccioli;

Il  Consigliere  Enrico  Conti,  in  qualità  di  Presidente,  accerta  la  presenza  telematica  dei/delle
Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola         (Assente) Innocenti Alessandra
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Jacopo
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano

e apre la seduta alle ore 9,07 essendo presente il numero legale.

E' presente Antonina S. Ferrara per la segreteria della Commissione 2.

alle ore 9,09 entra in videoconferenza il Consigliere Emanuele Cocollini
alle ore 9,14 entra in videoconferenza il Consigliere Mirco Rufilli;

Il Presidente Enrico Conti apre la seduta e, nel presentare l’argomento di oggi,  afferma che questo è il
secondo appuntamento per l’analisi degli atti all’o.d.g.; la scorsa settimana, infatti,  le Commissioni 2 e 9
avevano  iniziato a fare un ampio approfondito sulla Mozione N° 918 ma, essendo a ridosso della fine
della seduta, non ci si è privati dalla volontà di continuare l’esame ed esprimere il parere con più tempo 
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adeguato: pertanto non si sta a ripresentarla. Il Presidente esprime le proprie considerazioni su quanto
già espresso nella narrativa della mozione e gli intenti contenuti nella stessa.
La Presidente della Commissione 9 Laura Sparavigna non aggiungendo altro, concorda sul dare spazio
agli interventi dei Consiglieri.

Prende la parola il Consigliere Palagi affermando di esserci, da parte del suo gruppo, convergenza nello
sforzo  di  impegnarsi  per  intervenire  sulle  condizioni  di  lavoro,  di  stabilità  e  dare  un  segnale  di
confronto in positivo, nonostante ci siano, nel testo, delle chiavi di lettura diversi che non convincono
del tutto.
Palagi esprime le proprie considerazioni di carattere politico suggerendo, inoltre, possibili emendamenti
da apportare nel parte dispositiva della mozione. 
Il Consigliere Palagi comunica, pertanto, di ritirare  l’ O.d.G N° 1055/2021 di cui è proponente.

Si  apre  una  discussione  nella  quale  i  Consiglieri  intervenuti  concordano  sulla  formulazione
dell’emendamento.
Partecipano i/le Consiglieri/re Felleca, Draghi, Innocenti, Cocollini Cellai, e Rufilli.

Terminati  gli  interventi  il/la  Presidente  delle  due  Commissioni  pongono  la  mozione  N°  918/21
all’espressione di parere con la parte del dispositivo integrato con il  seguente emendamento:
“Sia verificata la possibilità, nel rispetto del Codice degli appalti e delle norme esistenti, di prevedere clausole di
esclusione per gli operatori economici che non rispettino le norme a tutela del lavoro”.

per la Commissione 2 sono presenti alla votazione i Consiglieri: 

Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola      Assente Innocente
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco

La Commissione esprime: Parere Favorevole con emendamento accolto dai proponenti:
           7 voti favorevoli: Conti, Innocenti, D’Ambrisi, Felleca, Giorgetti, Piccioli, Rufilli;
           3 voti contrari: Bocci, Cellai, Cocollini;
           2 voti astenuti: Masi, Bundu.

I Presidenti delle due Commissioni dichiarano chiusa la seduta allea ore 10,25.
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Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vice Presidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola         (Assente) Innocenti Alessandra
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo             
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del  21.12.2021

    la Segretaria                                                                                                 Il Presidente
Antonina S. Ferrara                                                                                          Enrico Conti
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